

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Martin Soral, DiS.

Název bakalářské práce: DROGY A PACHATEL DROGOVÉHO DELIKTU.

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: Mgr. ŠNITR František

Pracoviště a pracovní zařazení: odborný asistent

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy	X						
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X							
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce		A						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		Ano						

Stručné hodnocení bakalářské práce: Student vypracoval svou bakalářskou práci na téma:


DROGY A PACHATEL DROGOVÉHO DELIKTU. Student svou bakalářskou práci zaměřil na problematiku drog a s ní související rizika užívání omamných a psychotropních látek, se zaměřením na pachatele drogových deliktů. Práce má dvě části. V teoretická část je vymezením vybraných druhů návykových látek, jejich charakteristikou a rozdělením, závislostí na návykových látkách, typologií pachatelů drogových deliktů a platnou právní legislativu. Praktická část je studentem zaměřena na pachatele drogové trestné činnosti. Student si za hlavní cíl bakalářské práce stanovil zhodnocení charakteristických vlastností a chování pachatelů, kteří jsou uživateli omamných a psychotropních látek a zároveň páchají trestnou činností, která spočívá ve výrobě a distribuci omamných a psychotropních látek a zjištění příčin takového jednání. Vedlejším cílem práce je vymezení vybraných druhů návykových látek, závislostí na návykových látkách a legislativy. Ke splnění stanovených cílů student využívá dostupnou literaturu, zákony a dokumenty, které se váží k danému tématu. Z dalších metod studentem použil metodu řízeného rozhovoru se znalcem z oboru zdravotnictví, odvětví psychiatrie, který je hlavním podkladem pro analýzu pachatelů, kteří užívají omamné a psychotropní látky a zároveň se dopouštějí trestné činnosti. V praktické části je dále kazuistika s uvedením konkrétního skutečného případu z policejní praxe, ve které student využil vlastní zkušenosti vyšetřovatele Služby kriminální policie a vyšetřování Policie České republiky. Tato práce splňuje všechny požadavky stanovené normou pro bakalářskou práci. Tuto práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm: „ **A**“ **v ý b o r n ý.**

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte pojem závislost na návykových látkách?

Datum: 19 června 2020

Podpis ponenta bakalářské práce



Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce